
pade v peeiročju Ohrid« in proti Skadru je »aje na pohodu 
1500 ustafev. 

Kalija. 
Boji proti fašiemu se bi je jo % vso ostrostjo. €oio nek

danji zavezniki fašistov pišejo danes: »Današnji položaj je 
dokaj drugačen nego je bil v oktobru 1922. Dežela noč« 
nobenih udarov kakoršnekoli vrste, nikakega valovja, ni
kakih prevratov, nikakih puntov, marveč zahteva «d Mus
solinija, da krepko kroti vse obsedene« in da 3e enkrat 
uvede pot zakonitosti in normalnosti« 

Londonsko konferenca 
dobro napreduje po sporazumu med angleške in trasteosko 
vlado. Za Ameriko je že urejeno sodelovanje v reparaoif
ski komisiji. Predlogi strokovnjakov se brezpogojno izve
dejo. 

Mala zborovanja. 
Poslane« Pušenjak ima shode v nedeljo, dne 2?. 

t. m. po maši v Št. Janžu pri Velenju, po veoeraicah pa 
v Št. Ilju pri Velenju. 

Na Poreijunkolo v soboto, dne 2. avgusta po eerkv. 
opravilu se vrši shod pri Sv. Križu pri Spod. Dravo
gradu. Govorita poslanec Kugovnik in Pušenjak. 

Shod naše stranke v Velenju. V nedeljo popoldne 
se je zbralo nad 40 zaupnikov iz cele občine v Društve
nem domu, kjer je poročal poslanec Pušenjak o poli
tičnem položaju in se je vršil razgovor o obč. volitvah. 
K zborovanju je junaško primahal iz Skal soeijalni de
mokrat Pevec, kateremu se je komaj dopovedalo, da 
imajo na shodu zaupnikov SLS pristop samo pristaši 
SLS. Radovedni smo, kaj bi napravili socialni demo
krati, ako bi na njihov zaupni shod prišel kak naš pri
staš, gotovo bi ga tako lepo in mirno ne odpravili, kol 
smo mi Peveca. Pevcu pa damo dober nauk, da se naj, 
ako hoče postati voditelj socialistov in izpodriniti Red
naka, še malo uči, da se ne bo povsod osmešil. 

Politični ogled. 
Država SHS. 

Kriza se razpleta in'bo najbrž te dni rešena tako, da 
bo predsednik narodne skupščine Ljuba Jovanovič sestavil 
tako vlado, ki bo lahko računala na podporo opozicije. 
Kaj opozicija zahteva in kaj zamore ona podpirati, je zna
no in če se te dni sestavi vlada zakonitosti in poštenja, 
lahko rečemo, da smo utekli veliki nevarnosti, priprav
ljeni od dela radikalov in policajdemokratov, ter da smo 
krenili na pot sporazuma, pričemur ima posebne zasluge 
Jugoslovanski klub. 

Letos že tretja ostavka Pašičeve vlade se je izvršila 
ravno danes pred enim tednom. Prvič je Pašič demisijo
niral dne 24. marca, ko je prispelo v Beograd prvih 20 
hrvatskih poslancev. Takrat je bila kriza kratka, ker je Pa
šič že dne 27. marca sestavil s pomočjo samostojnih de
mokratskih izdajalcev vlado, ki bi morala biti poslovna. 
Ker pa nista Pašič in Pribičevič z nobenim sredstvom za
mogla preprečiti večine, je morala vlada dne 12. aprila 
eopet podati ostavko, ker ni sklicala narodne skupščine in 
je pogazila navodila. To je bila druga demisija, ki ji je 
sledila dolga kriza s čudnim in zavitim razvojem, nakar 
je dne 21. maja sledila sestava nove PašičPribičevičeve 
vlade. Obe prvi demisiji je vlada utemeljevala z nevzdrž
Ijivostjo položaja in je zahtevala volilni mandat. Tudi tre
tja demisija se je izvršila v tem znamenju, ker je Pašič da
nes zahteval od kralja volilni mandat, češ, da je položaj 
nevzdržen in so volitve edino zdravilo proti temu. Do se
daj ta zahteva ni imela uspeha, ker je jasno, da bi nev
zdržnost postala še hujša, če bi imel Pribičevič svobodne 
roke za volitve. Kako si to predstavlja, je dokazal tekom 
zadnjih dveh mesecev, ki bosta ostala vsem državljanom, 
ki so okusili to »čvrsto politiko«, v živem spominu. In ni 
čudno, če ne bodo predstavniki take politike prišli v Bel
grad niti v malem številu, ampak bodo popolnoma vrženi 
is javnega življenja. 

Hude boje proti vladi, ki bi uvajala red in pobijala 
korupcijo, vodijo danes vsi oni, ki od korupcije živijo ter 
se s protiljudsko politiko odtegujejo sodišču in že davno 
zasluženi kazni. Če bi bili varni, da se jih ne bo klicalo 
na odgovor, bi seveda tudi prav radi popustili ter se u
maknili. Za pošteno vlado so vsi radikalnij>oslanci, ki iz
hajajo zares iz ljudstva ter se ravnajo po razpoloženju 
ovojih volilcev, proti je pa samopašna gospoda, ki se srb
skemu ljudstvu vriva na vodilna mesta. Te dni je Pašič 
dobil od radikalnega prvaka in vladarjevega prijatelja, u
glednega politika Ace Stanojeviča pismo, kjer ta Pašiču 
priporoča, naj zapusti svoje mesto. Vodstvo naj prepusti 
Jovanoviču, ki je mlajši in bo lahko nadziral delo svojih 
ministrov. * 

Albanija 
ne pride do miru in stoji po raenih poročMih pred novaa 
preobratom. Ahmed Zogu, vodja ustašov, pripravlja na


